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ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 23 (vinte e três) de FEVEREIRO do ano de 2023 (dois 

mil e vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr: Luiz macio Lula 

da Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto 

e Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 2a (segunda) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA 

(BISCOITO), AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA 

APARECIDA SOUZA e VALDELÁRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a 

chamada a presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano 

De Paula Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a 

dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, 

ou seja, 08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — 

Leitura de proposições protocoladas na Secretaria. 2 — Apresentação do Projeto 

de Lei do Poder Executivo no 002/2023. O projeto declara a utilidade publica da 

"Associação Grêmio Esportivo Montebelense. 3 — Apresentação do Projeto de Lei 

do Legislativo no 003/2023. O projeto altera a lei no. 3.065, de 22 de dezembro 

de 2022, que concede subvenções, auxílios financeiros e contribuições para o 

exercicio de 2023, e dá outras providências. 4 — Apresentação do Projeto de Lei 

do Legislativo no 004/2023. O projeto dipõe sobre abertura de crédito adicional 

especial, pro superávit financeiro apurado na fonte de recurso 2500 para o 

exercício financeiro de 2023 e dá outras providências. Em seguida, o Presidente 

solicitou a leitura dos requerimentos de urgência especial apresentados aos 

Projetos de Lei do Executivo n.o 002, 003 e 004/2023. Em votação, os 

requerimentos foram aprovados por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em 

seguida, foi dada palavra franca aos vereadores. Com a palavra o vereador 

André Luiz da Silva Tranches fez uma singela homenagem a servidora da 

adminstração publica Luciene Lindalva dos Santos Vieira pela sua 

sentadori . Com a pa dei Jose de Freitas solicitou jvio de 
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• requerimento ao Executivo a pedido dos moradores do bairro Muquem a 

• manutenção da ponte próximo a casa do Sr. Moacir, que está em péssimas 
• condições a mais de três meses. Solicitou tambem a pedido da moradora Camila 
• para a colocação de cascalho do bairro Barreiro, pois forma uma enorme poça de 
• 
• 

lama dificultando a chegada e saida dos moradores do bairro. E ainda no mesmo 

• bairro solcitamos a colocação de uma "mata-burro" na propriedade do Sr. 

• Gilmar, visto que as madeiras já estão no local. Lei Bernardo solicitou ao Poder 

• Executivo atenção especial ao povo da zona rural, e disse "se o executivo 
• trabalhar com planejamento, e vereficar com frequencia a manunteção das 
• pontes e mata-burros, catar os pontos criticos das estradas e chegadas, para 
• 
• melhorar as condições de trafego dessas pessoas pelas estradas rurais. Solicitou 

• envio de requerimento ao executivo, para que sejam adquiridos materiai 

• esportivos, principalmente bolas, e disse "pois constatemente estamos 

• recebendo pedido para fornecimento de bolas para times de futebol. Eu me 

• 
pergunto pra onde estão indo o dinheiro que é destinado a rnanunteção do 

111 
esporte?". Lei Bernando comentou sobre projeto lei apresentado hoje de 

• 

• abertura de credito para superavit financeiro na ordem de R$1.400.000,00 e 

• disse "isso significa que no final do ano financiro sobrou aos cofres públicos, 

• estamos vendo pais de familia sofrendo com falta de remedio e exames, estamos 

• vendo o povo sobre por falta de manutenção de estradas, ponte e mata-burros, 
• uma vez que não temos máquinas suficiente para atender toda a zona rural, e ao 

estão sendo destinados a outras áreas de menor necessidade". Com a palavra a 

vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas pediu envio de requerimento ao 

executivo solicitando envio dos percentuais de arrecadação do Municipio que 

estão sendo gastos com o setor da saúde, tais valores deverão estar 

acompanhados por documentos assinados. Cida Correia pediu ao executivo para 

acudir as coisas mais urgente das estradas, onde está encravando. Comentou 

tambem sobre a falta de mecidamento na farmacia basica. Com a palavra a 

vereadora Rosaria Aparecida Souza agradeceu o Deputado Estadual Prof Cleiton 

que fez uma indicação de R$100.000,00 para compra de medicamentos para 

Farmacinha. E mais R$100.000,00 sendo R$50.000,00 para montar sala de 

informatica e R$50.000,00 para Saúde compra algumas cirurgias. Agradeceu 
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para Santa Casa, e mais R$150.000,00 para conferencia e R$100.000,00 para 

APAE. Agradeceu ainda o Prof Cleiton pela verba para academia ao Ar Livre. 

Agradeceu a toda a população pelo apoio. Com a palavra o vereador Amarildo 

Elias Martins agradeceu o deputado Antonio Carlos Arantes pela destinação de 

R$300.000,00 para fazer a rua João Lopes, onde o prefeito irá tirar o calçamento 

e levar para Jureia e Santa Cruz. Amarildo contou que foi procurado por morador 

do bairro Jardim Acacia que solicitou o meio fio para a prefeitura a muitos anos e 

não foi atendido e desta vez conversei com Alex e com prefeito rapidamente foi 

solucionado o problema. Com a palavra o vereador/presidente Silvano de Paula 

Ferreira disse que está na casa de leis para trabalhar para o povo. Concordou 

com a vereadora Cida e Lei pelos pedidos. Contou que Alex esteve no seu bairro 

e deu atenção e resolveu os problemas dos produtores, agradeceu a atenção 

dada. Silvano solicitou envio de requeimento ao executivo juntamente com a 

Secretaria de Obras e Servicos Públicos, a instalação de cobertura na Academia 

de Saúde localizada na Praça Romeu de Podestá, pois no momento o local 

coberto não abriga todos os usuários nas horas de aulas, ficando assim o pessoal 

na chuva e sol, e em dias muito quente já aconteceu de idoso sentir mal. Silvano 

disse que foi até ao Hospital e foi dito que "tem vereadores que dizem trazer 

verbas e na verdade nao chega nada". Em seguida, o Presidente colocou em 

votação o envio dos requerimentos. Em votação o envio dos requerimentos foi 

aprovado por 08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar a Exma. Senhora 

Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após 

lida, achada conforme e a(i;i5ova a, vai assinada pelos Vereadores da Casa. 
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